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神居まちづくり推進協議会 会議録 令和６年度第３回

事務局から、欠席者の報告、配付資料の確認を行った。

令和６年９月から新たに委員となった忠和地区市民委員会会長の村田氏から委員

就任挨拶、各委員から挨拶があった。

会議概要

日時 令和６年１２月５日(木曜日)午後６時００分から午後７時００分まで

場所 神居公民館大会議室

出席者

委員１４名（正副会長以外は五十音順）

小平会長、三本副会長、青木委員、赤間委員、淺野委員、荒木関委員、

大河委員、中島委員、永田委員、楡委員、長谷川委員、林委員、美浪委

員、村田委員

（欠席者 松浦委員）

事務局

神居支所 小松支所長、成田副支所長、中西

神居公民館 西村館長

会議の公開

・非公開
公開

傍聴者の数 ０名

会議資料 次第

資料１ 神居地域まちづくり推進協議会名簿

資料２ 地域まちづくり推進協議会の在り方について

資料３ 神居子ども育成事業実行委員会活動報告

資料４ 神居まちづくり推進プログラム

１ 開会

２ 委員紹介

別紙２
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資料２「地域まちづくり推進協議会の在り方について」に基づき、地域活動推進課

小松主幹からの説明があった。説明に対しての委員からの意見等はなかった。

今年度の開催事業について、資料３のとおり各事業の実行委員からの報告があった。

各委員等の主な発言概要は、次のとおり。

（会長）今年度、夏祭りインカムイでのふれあい子ども広場、カムイゴンドライドでの

カムイ子ども広場の二つに事業を実施した。委員および事務局から報告をお願い

したい。

（委員）ふれあい子ども広場については、天候にも恵まれ、竹とんぼ作り、万華鏡作り

ともに子どもたちにも好評で、会場での事故もなく実施できた。

（事務局）ふれあい子ども広場のアンケート結果については資料３－２のとおりである

が、アンケート結果では、概ね楽しかったという回答であった。委員からは、初

回としては成功であったといった意見があった。

（委員）カムイ子ども広場については、悪天候のため、集客については悔やまれる結果

であったが、参加者は楽しんでくれていた。参加者には、葉っぱアート作りやハ

ロウィンかぼちゃ作り、消防車の展示による消防団の活動も含め、子どもたちに

興味関心を持ってもらえたかと思う。同じような事業を実施するのであれば、天

気の安定した時期での開催の検討が必要だと思う。

（事務局）カムイ子ども広場については、天気が大変悪い中であったが、知人からの声

かけやチラシを見て、関心を持って参加してもらえた。アンケート結果では、資

料３－３のとおりであるが、概ね満足してくれた結果であった。悪天候で残った

材料については、後日神居児童センターで葉っぱアート作り、ハロウィンかぼち

ゃ作りのワークショップを開催してもらえることになり、多くの小学生に体験し

てもらった。

（会長）報告してくれた委員以外からもぜひ感想をもらいたい。

３ 意見交換

４ 協議事項

（１）神居地域のまちづくりの検討と推進について

ア 今年度の取組事業について
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（委員）二つの事業を実施したが、準備の段階から、事務局の力が大きいと感じたが、

このままでいいのかという思いもあった。

（委員）気温が低く、風も強い中で屋外で実施する難しさを感じた。今回は人数がある

程度一定の間隔で来てくれたことでワークショップの対応ができたが、天候によ

って参加者が増えた場合は対応が難しくなるのかなと思った。

（委員）看板やポスター制作で協力をしたが、興味を引くようなデザインを考え作成し

た。当日は参加できなかったが、やはり天気に恵まれれば、より集客もあったか

なと思う。

（委員）家族で参加したが、自然の中での屋外イベントに参加できたことはとてもよい

体験になったようで、子どもが作った葉っぱアートは今も家で飾っていると聞い

ている。

（委員）ふれあい子ども広場では竹とんぼをうまく飛ばせなかった子どもが、うまく飛

ばせるようになったときの笑顔が印象的であった。カムイ子ども広場はやはり天

候が悔やまれるところであったが、チラシ等を見て来た人たちも多く、イベント

としてはよかった。こういった事業を地域主体で実施できるとよいと思った。

今年度の事業を踏まえ、来年以降も子どもが参加できるような事業を実施していく方

向性で検討していくこととなった。

事務局から資料４神居まちづくり推進プログラムについて、修正を含めた内容の精査

が必要である旨の説明があった。次回会議に向けて、各委員で現在のプログラムの内容

や修正について確認することとなった。

次回開催は、令和７年３月６日（木）を予定しており、時期が近くなったら、改めて

開催についての案内を行うこととした。

イ 次年度の取組について

ウ 神居まちづくり推進プログラムについて

（２）その他

ア 次回会議について

5 閉会


